

Доклад Вице-президента  
МОУ «ИИФ» Александра  
Григорьевича Мурашова.Приветственное слово епископа  
Нарьян-Марского и Мезенского Иакова.

# БЛАГОСЛОВЕННЫЙ СЕВЕР

**Ученые Института инженерной физики приняли участие  
в конференции Русского географического общества**

**Конференция «Благословенный Север» проходила 27-28 января в рамках ежегодных Международных Рождественских Чтений, которые проводятся по благословению Его Святейшества Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, при содействии Русского Географического Общества и Ассоциации полярников. Организатором выступила Нарьян-Марская, самая северная, епархия Русской Православной Церкви, осуществляющая Патриарший проект «Русская Арктика и Антарктида».**

Авторитетные ученые, историки, полярники, исследователи высоких широт обсуждали самые актуальные проблемы освоения, жизни и сохранения уникального мира Арктики.

С приветственным словом к участникам конференции обратился епископ Нарьян-Марский и Мезенский Иаков — разработчик и исполнитель Патриаршего проекта «Русская Арктика и Антарктида». По его словам,

«содружество академической науки и богословского осмысливания феномена Арктики обуславливает особую широту и подлинную объективность изучения многограных аспектов бытия Российского Крайнего Севера». Вступительное слово прозвучало и от Президента Российского гидрометеорологического общества, почётного Президента Всемирной метеорологической организации, кандидата географических наук А.И. Бедрицкого.

Вице-президент МОУ «Институт инженерной физики» Александр Григорьевич Мурашов выступил с докладом «Сохранение здоровья и обеспечение длительной работы специалистов, а также оказание первой помощи пострадавшим в условиях низких температур Арктической зоны путем применения систем локального обогрева на основе металлизированных токопроводящих нитей». Иллюстрация к его докладу послужила представленная в зале экспозиция разработок ученых Института: экипировки, снаряжения и медицинского оборудования, оснащенных системой локального электробогрева. Эти разработки не раз апробированы, в том числе в экспедициях северного десанта, и очень хорошо зарекомендовали себя в ходе работ специалистов, медиков при низких температурах.

Институт инженерной физики традиционно принимает участие в крупных конференциях, семинарах, выставках, посвященных проблемам освоения Арктики, поддержания жизнедеятельности и работоспособности человека в условиях Крайнего Севера. Институт — постоянный участник Международного форума «Арктика: настоящее и будущее». Участие в конференции «Благословенный Север» для наших ученых крайне важно, так как она стала одной из ведущих составляющих компонентной идеологии государственной стратегии развития российских арктических регионов и духовного возрождения Русского Севера.

Екатерина БАЛАШОВА.



Делегация МОУ «ИИФ» на конференции.

Межрегиональное общественное учреждение  
**Институт инженерной физики**  
(Научное, образовательное и производственное учреждение)

## 8 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ!

Поздравляем ученых, педагогов, медиков, аспирантов, студентов – всех, кто занимается научной деятельностью, с Днем российской науки! Россия по праву гордится талантливыми учеными, которые существенно развили горизонты познания и внесли значимый вклад в развитие мировой научной мысли.

Пусть впереди нас ждут новые открытия, достижения и успешные проекты! Крепкого здоровья и благополучия Вам и Вашим близким!

Коллектив МОУ «Институт инженерной физики»

**Каждому Защитнику - по Боекомплекту!**

**столетика**

Набор «Боекомплект универсальный»

Подарочный набор «Боекомплект»

Наборы на каждый случай

По вопросам приобретения обращаться в кассу МОУ «ИИФ» (Б.Ударный пер., д.1А), [www.stoletika.ru](http://www.stoletika.ru), [info@stoletika.ru](mailto:info@stoletika.ru)  
+7 (4967) 12-83-32, +7 (977) 124-14-64